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Trübung innerhalb von 24 bis 48 Stunden verschwunden und das Wasser kristall-
klar. 
Dosierung:
• Solange die Wassertemperatur über 8 °C liegt, monatlich 100 ml sera pond bio
nitrivec® auf 500 l Teichwasser zugeben.

• Bei Trübungen, nach Behandlung mit Arzneimitteln oder nach Reinigung des Fil -
ters zusätzlich 50 bis 100 ml sera pond bio nitrivec® auf 500 l Teichwasser zugeben.

Nach dem Öffnen kühl lagern! Für Kinder und Haustiere unzugänglich aufbewah-
ren!
sera Qualitätsprodukte und Beratung erhalten Sie im Fachhandel.

D  Gebrauchsinformation
sera pond bio nitrivec® • Flüssiges Bio-Filtermedium mit Reinigungsbakterien im
Gartenteich.
sera pond bio nitrivec®, ein Produkt der sera Biotechnologie, baut durch die ent -
 haltenen Reinigungsbakterien Ammonium und Nitrit ab. Das enthaltene minerali-
sche Vul kan     gestein entfernt Schadstoffe, bindet effektiv Trübungen und bietet
Sied lungs fläche für die Reinigungsbakterien. Für gesundes, klares und biologisch
aktives Teichwasser. 
Gebrauchsinformation: Vor Gebrauch 10 Sekunden kräftig schütteln und anschlie -
ßend sofort dosieren! Eine kurzfristige milchige Trübung ist erwünscht und zeigt
die Wirkung des Produkts. Je nach Verschmutzungsgrad des Wassers ist die

Dosage:
• As long as the water temperature is above 8°C (46°F), add six capfuls* sera pond
bio nitrivec® for every 80 US gal. (300 liters) of pond water monthly.

• Add three to six capfuls* sera pond bio nitrivec® for every 80 US gal. (300 liters)
of pond water in case of cloudiness, after a disease treatment or after cleaning
the filter.

* One capful, filled up to the end of the outer corrugation, equals 0.3 fl.oz./10 ml.
Store in a cool place or refrigerate after opening! Keep out of reach of children
and pets!
sera products are available through specialty outlets.

US  Information for use
sera pond bio nitrivec® • Liquid biological filter medium with purification bacte-
ria in garden ponds.
sera pond bio nitrivec®, a sera biotechnology product, breaks down ammonium and
nitrite due to the purification bacteria it contains. The included mineralic volcanic
rock removes pollutants, effectively binds turbidities and provides settling space for
the purification bacteria. For healthy, clear and biologically active pond water. 
Directions for use: Use the cap as a measure.
Shake vigorously for 10 seconds before use, then dose immediately! A brief milky
cloud iness is desired and reveals the effect of the product. Depending on the pol-
lution degree of the water, the cloudiness will disappear within 24 to 48 hours, leav -
ing the water crystal clear.

Dosage :
• Tant que la température de l’eau est supérieure à 8°C, ajouter tous les mois 100 ml
de SERA pond bio nitrivec® pour 500 l d’eau de bassin.

• Ajouter 50 à 100 ml supplémentaires de SERA pond bio nitrivec® pour 500 l d’eau
de bassin en cas de turbidité, après le traitement d’une maladie ou après avoir
nettoyé le filtre.

Conserver au frais après ouverture ! A tenir hors de portée des enfants et des ani-
maux domestiques !
Les produits de qualité SERA et conseils sont disponibles chez votre revendeur
spécialisé.
Distributeur : SERA France SAS, 14 Rue Denis Papin, F 68000 Colmar
Fabriqué en Allemagne

F  Information mode d’emploi
SERA pond bio nitrivec® • Média de filtration biologique liquide avec des bactéries
de nettoyage dans les bassins de jardin.
SERA pond bio nitrivec®, un produit issu de la biotechnologie SERA, décompose
l’ammonium et les nitrites grâce aux bactéries de nettoyage qu’il contient. La
roche volcanique minérale qu’il contient élimine les substances nocives, lie effi -
cacement les turbidités et offre aux bactéries de nettoyage une surface de colo-
nisation. Pour une eau de bassin saine, limpide et biologiquement active. 
Mode d’emploi : Avant emploi, agiter vigoureusement pendant 10 secondes, puis
doser immédiatement ! Il devrait se produire une turbidité laiteuse temporaire,
in  diquant que le produit agit. En fonction du degré de pollution de l’eau, la tur -
bidité disparaît au bout de 24 à 48 heures et l’eau devient limpide comme du cri   -
stal.

Dosering:
• Zolang de watertemperatuur hoger is dan 8 °C, maandelijks 100 ml sera pond bio
nitrivec® op 500 l vijverwater toevoegen.

• Bij vertroebelingen, naar gebruik van geneesmiddelen of naar het reinigen van
de filter aanvullend 50 tot 100 ml sera pond bio nitrivec® op 500 l vijverwater toe-
voegen.

Na het openen koel bewaren! Buiten het bereik van kinderen en huisdieren
bewa ren!
sera kwaliteitsproducten en advies zijn verkrijgbaar bij de gespecialiseerde han-
del.

NL  Gebruikersinformatie
sera pond bio nitrivec® • Vloeibaar biofiltermedium met reinigingsbacteriën in
uw vijver.
sera pond bio nitrivec®, een biotechnologisch product van sera, breekt door de
erin aanwezige reinigingsbacteriën ammonium en nitriet af. Het erin aanwezige
minerale vulkanische gesteente verwijdert schadelijke stoffen, bindt vertroebelin-
gen op een effectieve ma nier en biedt de reinigingsbacteriën een vestigingsge-
bied. Voor gezond, helder en biologisch actief vijverwater. 
Gebruiksaanwijzing: Voor gebruik 10 seconden lang krachtig schudden en daarna
direct doseren! Een kort durende melkachtige vertroebeling is gewenst en geeft de
werking van het product aan. Afhankelijk van de graad van vervuiling van het water
is de vertroe beling binnen 24 tot 48 uur verdwenen en is het water kristalhelder. 

Dosaggio:
• fintanto che la temperatura dell’acqua è superiore a 8 °C, aggiungere mensil-
mente 100 ml di SERA pond bio nitrivec® per ogni 500 litri di acqua nel laghetto.

• in caso di acqua torbida, dopo un trattamento con medicinali o dopo la pulizia
del filtro aggiungere altri 50 – 100 ml di SERA pond bio nitrivec® per ogni 500 litri
di acqua nel laghetto.

Dopo l’apertura conservare al fresco! Conservare in luogo inaccessibile a bambi-
ni ed animali domestici!
I prodotti di qualità della SERA ed informazioni competenti si trovano nei negozi
specia liz zati.
Importato da: SERA Italia s.r.l., Via Gamberini 110, 40018 San Pietro in Casale (BO)

I  Informazioni per l’uso
SERA pond bio nitrivec® • Biocondizionatore liquido per filtri con batteri depu-
ranti per il laghetto.
SERA pond bio nitrivec®, un prodotto della biotecnologia SERA, decompone
ammonio e nitriti grazie ai batteri depuranti in esso contenuti. La pietra vulcanica
minerale presente nel prodotto elimina sostanze nocive, aggrega in modo effica-
ce gli intorbi damenti e offre ai batteri depuranti la superficie per il loro insedia-
mento. Per acqua nel laghetto sana, limpida e biologicamente attiva. 
Istruzioni per l’uso: prima dell’uso agitare il flacone per 10 secondi e versare poi la
dose immediatamente! Una breve torbidezza lattiginosa è del tutto normale ed è
prova dell’azione del prodotto. Secondo il grado di inquinamento dell’acqua, que-
sta torbidezza scompare entro 24 – 48 ore e l’acqua diventa cristallina. 

Dosificación:
• Mientras la temperatura del agua supere los 8 °C, añadir mensualmente 100 ml
de SERA pond bio nitrivec® en 500 l de agua del estanque.

• En el caso de enturbamientos, después del tratamiento con medicamentos o
después de la limpieza del filtro, añadir adicionalmente 50 a 100 ml de SERA pond
bio nitrivec® en 500 l de agua del estanque.

Una vez abierto conservar en el frigorífico. ¡Mantener fuera del alcance de niños
y animales de compañía!
Los productos de alta calidad SERA y un asesoramiento apropiado podrá encon-
trarlos en establecimientos especializados.

E  Información para el usuario
SERA pond bio nitrivec® • Medio de filtrado biológico líquido con bacterias de lim-
pieza en el estanque de jardín.
SERA pond bio nitrivec®, un producto de la biotecnología de SERA, descompone el
amonio y el nitrito con sus bacterias de limpieza. El mineral volcánico que contie-
ne elimina las sustancias perjudiciales, aglutina los enturbiamientos de forma efi-
caz y ofrece super ficie de asentamiento a las bacterias de limpieza. Para un agua
de estanque saludable, transparente y biológicamente activa.
Instrucciones de uso: Antes de usar agitar fuertemente durante 10 segundos y a
con   tinuación aplicar de inmediato. Un breve enturbiamiento lechoso es una reac-
ción deseada y muestra el efecto del producto. En función del grado de suciedad
del agua, el enturbiamiento desaparece al cabo de entre 24 y 48 horas, dejando un
agua crista lina. 

Dose:
• Desde que a temperatura da água esteja acima dos 8 °C, adicione mensalmente
100 ml de SERA pond bio nitrivec® em 500 l de água do lago.

• No caso de turvações, depois do tratamento com medicamentos ou depois da
limpeza do filtro, aplique adicionalmente 50 a 100 ml de SERA pond bio nitrivec®

em 500 l de água do lago.
Depois de abrir, guardar num lugar fresco! Manter fora do alcance das crianças e
animais de estimação!
Produtos de qualidade SERA e informações úteis, podem ser obtidos nas lojas da
especialidade.

P  Instruções para utilização
SERA pond bio nitrivec® • Material filtrante biológico líquido com bactérias depu-
radoras no lago de jardim.
O SERA pond bio nitrivec®, um produto da biotecnologia SERA, decompõe amónio 
e  nitrito, graças às bactérias depuradoras nele contidas. O mineral vulcânico
 contido elimina os poluentes, aglutina as turvações de modo eficaz e propor   cio    n a
área de fixação para as bactérias depuradoras. Para uma água de lago saudável,
clara e biologicamente activa. 
Instruções para utilização: Antes da utilização, agitar bem durante 10 segundos e
depois aplicar imediatamente a dose! Uma turvação leitosa a curto prazo é dese-
jada e demonstra o efeito do produto. Dependendo do grau de sujidade da água,
a turvação desaparece no prazo de 24 a 48 horas e a água está cristalina.

24 till 48 timmar och vattnet är kristallklart.
Dosering:
• Så länge vattentemperaturen är över 8 °C, tillsätt 100 ml sera pond bio nitrivec®

per månad per 500 l dammvatten.
• Vid grumlingar, efter behandling med preparat mot sjukdomar eller rengöring
av filtret tillsätt ytterligare 50 till 100 ml sera pond bio nitrivec® per 500 l damm-
vatten.

Förvaras svalt efter öppnande! Förvaras oåtkomligt för barn och husdjur!
sera kvalitetsprodukter och rådgivning kan du få hos fackhandeln.

S  Produktinformation
sera pond bio nitrivec® • Flytande biofiltermedium med rengöringsbakterier i
trädgårdsdammen.
sera pond bio nitrivec®, en produkt av sera’s bioteknologi, bryter ner ammonium
och nitrit med hjälp av rengöringsbakterier som produkten innehåller. Den
innehåller även mineraliska vulkanstenar som eliminerar skadliga ämnen, binder
effektivt föroreningar samt erbjuder rengöringsbakterierna en yta att kolonisera
sig på. För friskt, klart och biologiskt aktivt dammvatten. 
Bruksanvisning: Omskaka kraftigt i 10 sekunder före användning och dosera däref-
ter ge nast! En kortvarig mjölkig grumling är önskad och indikerar produktens
effekt. Beroende på nedsmutsningsgraden av vattnet är grumlingen borta inom

tulee häviämään 24 – 48 tun nin aikana jonka jälkeen vesi on kristallin kirkas.
Annostus: 
• Niin kauan kun veden lämpötila on yli + 8°C, lisää 100 ml sera pond bio nitrivec®iä
jokaista 500 litraa lammikkovettä kohden kerran kuukaudessa .

• Lisää viellä toinen 50 – 100 ml sera pond bio nitrivec®iä jokaista 500 litraa lammik-
kovettä kohden mikäli vedessä esiintyy samennusta, tai lääkityksen ja suodatti-
men puhdistuksen jälkeen.

Säilytä jääkaapissa avaamisen jälkeen! Ei lasten eikä lemmikkien saataville!
sera laatutuotteita ja informaatiota on saatavilla erikoisliikkeistä.

FI  Käyttöohje
sera pond bio nitrivec® • Nestemäinen biologinen suodatinaine puhdistajabak-
teereilla puutarhalammikoihin.
sera pond bio nitrivec®, sera n bioteknologinen tuote, sen sisältämät puh dis ta -
jabakt eerit ha jot  tavat ammoniumia ja nitriittiä. Siihen lisätty vulkaaninen kiviaines
poistaa  saasteita sitomalla tehokkaasti sameuden ja tarjoaa kiinnitysalustoja puh-
distajabakteereille. Terveelliselle kirkkaalle ja bioloogisesti aktiiviselle puutarha-
lammikkovedelle. 
Käyttöohjeet: Ravista voimakkaasti 10 sek. ajan ennen käyttöä, annostele välit-
tömästi sen jälkeen! Lyhytaikainen maitomainen samennus on havaittavissa osoi-
tuksena tuotteen tehosta. Riippuen veden saastumisen tasosta veden samennus

24 til 48 timer. Resultatet er krystalklart vand.
Dosering:
• Ved vandtemperaturer over 8°C tilsættes 100 ml sera pond bio nitrivec® per
500 li ter havedamsvand en gang om måneden.

• I tilfælde af “tåget” vand efter endt sygdomsbehandling eller rengøring af filter
tilsættes yderligere 50 til 100 ml sera pond bio nitrivec® per 500 liter havedams-
vand .

Opbevares køligt efter åbning! Opbevares utilgængeligt for børn og husdyr!
sera kvalitetsprodukter og rådgivning finder De i faghandelen.

DK  Brugsinformation
sera pond bio nitrivec® • Flydende, biologisk filtermedie med rengørende bakte-
rier i havedammen.
sera pond bio nitrivec®, et sera bioteknologisk produkt der nedbryder ammonium
og nitrit ved hjælp af indholdet af rensende bakterier. Indholdet af mineraler fra
vulkanske klipper fjerner forurening, binder partikler og skaber levevilkår for ren-
sende bakterier. For sundt, klart og biologisk aktivt havedamsvand. 
Brugsanvisning: Omrystes grundigt i 10 sekunder, hvorefter produktet tilsættes
straks! En kort mælkeagtig tåge fremkommer og er udtryk for produktets effek -
tivitet. Afhængig af graden af forurening i vandet vil tågen forsvinde i løbet af 
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belül elt˚nik és a víz kristálytiszta lesz. 
Adagolás:
• Ameddig a vízhŒmérséklet 8 °C felett van, adjon havonta 100 ml sera pond bio
nitrivec®-et 500 l tóvízhez.

• Zavarosodás esetén, gyógyszereres kezelés után vagy a szırŒ tisztítását
követŒen adjon további 50-100 ml sera pond bio nitrivec®-et 500 l tóvízhez.

Felnyitás után h˚vös helyen tárolja! Gyermekektıl és háziállatoktól elzárva tar-
tandó!
A sera minŒségi termékeket és a tanácsadást szakkereskedésben kapja meg.
Forgalmazó: sera Akvarisztika Kft., 9028 Gyır, Fehérvári út 75.

H  Felhaszn·lási információ
sera pond bio nitrivec® • Folyékony bio sz˚rıanyag tisztÌtó baktériumokkal a
kerti tóhoz.
A sera pond bio nitrivec®, amely a sera biotechnológiájának terméke, a tisztító
baktéri umok révén lebontja az ammóniumot és a nitritet. Az ásványi vulkánkŒzet
eltávolítja a káros anyagokat, hatékonyan megköti a zavarosodást és megtelepe-
dési felületet kínál a tisztító baktériumoknak. Az egészséges, tiszta és biológiailag
aktÌv tóvÌzért.
Használati információ: Használat elŒtt rázza fel erŒsen 10 másodpercig, aztán
azonnal adja hozzá a vízhez! Rövid ideig tartó, tejes zavarosodás megjelenése jelzi,
hogy a termék hat. A víz szennyezettségétŒl függŒen a zavarosodás 24-48 órán

∆οσολογία:
• Εάν η θερìοκρασία του νερού είναι πάνω από 8°C, προσθέστε 100ml sera pond bio
nitrivec® για κάθε 500 λίτρα νερού λίìνης κάθε ìήνα.

• Προσθέστε επιπλέον 50 ìε 100ml sera pond bio nitrivec® σε κάθε 500 λίτρα νερού
λίìνης σε περίπτωση θολούρας, ìετά από θεραπεία ασθένειας ή καθαρισìό του φίλ-
τρου.

ÖõëÜîôå ôï óå ìYñïò äñïóåñü P óôï øõãåßï ìåôÜ ôï Üíïéãìá! ÊñáôPóôå ôï dñïúüí ìáêñéÜ
ádü dáéäéÜ êáé êáôïéêßäéá æpá!
Ïé dëçñïöïñßåò ãéá ôá dïéïôéêÜ dñïúüíôá sera dáñY÷ïíôáé ádü åîåéäéêåõìYíá êáôá -
óôPìá ôá.

GR ÃåíéêYò Dëçñïöïñßåò
sera pond bio nitrivec® • Υγρό βιολογικό υλικό φίλτρου ìε βακτήρια καθαρισìού για
λίìνες κήπων.
sera pond bio nitrivec®, Yíá âéïôå÷íïëïãéêü dñïúüí ôçò sera, dïõ äéáódÜ ôï áììpíéï
êáé ôïí íéôñßôç ìYóù ôùí åíåñãpí âáêôçñßùí dïõ dåñéY÷åé. Ç dåñéå÷üìåíç ìåôáëëï-
çöáéóôåéáêP óyíèåóç áöáéñåß ñydïõò, äåóìåyåé Üìåóá êáé ìå ådéôõ÷ßá ôçí èïëïyñá êáé
dáñY÷åé dåñéï÷Yò ádïßêéóçò óôá ùöYëéìá âáêôçñßäéá êáèáñéóìïy. Για υγιές, καθαρό και
βιολογικά ενεργό νερό λίìνης.
Ïäçãßåò ÷ñPóçò: ÁíáêéíPóôå êáëÜ ãéá 10 äåyôåñá dñéí ádü ôçí ÷ñPóç, êáé dñïóèYóôå
ôï Üìåóá! Ìéá åëáöñéÜ ãáëáêôpäçò èïëïyñá åßíáé ådéèõìçôP êáé ádïäåéêíyåé ôçí ádïôå -
ëåó ìá ôéêüôçôá ôïõ dñïúüíôïò. ÁíÜëïãá ìå ôïí âáèìü ìüëõíóçò ôïõ íåñïy, ç èïëïyñá èá
åîá öá íéóôåß ìåôáîy 24 êáé 48 ùñpí, áöPíïíôáò ôï íåñü êñõóôÜëëéíá êáèáñü.

Doziranje:
• Dokler je temperatura vode višja od 8°C, dodajte meseËno 100 ml sredstva sera
pond bio nitrivec® na 500 l vode v ribniku.

• Pri kalni vodi, po uporabi zdravilnih pripravkov ali po ËišËenju filtra dodat -
no dodajte na 500 l vode v ribniku 50 do 100 ml pripravka sera pond bio
  nitri vec®.

Po odprtju embalaûe hranite sredstvo na hladnem! Hraniti izven dosega otrok in
domaËih ûivali!
Kakovostne proizvode sera lahko nabavite v specializiranih trgovinah, kjer vam
bodo tudi svetovali.
Zastopnik za SI: HP Hobby Program d.o.o., 2311 HoËe

SI  Navodilo za uporabo
sera pond bio nitrivec® • TekoËi filtrirni material s Ëistilnimi bakterijami za vrtni
ribnik.
sera pond bio nitrivec® je proizvod sera bioloöke tehnologije, ki zaradi vsebnosti
Ëistilnih bakterij razgradi v akvarijski vodi amonij in nitrit. Vsebuje tudi vulkanske
kamnine, ki odstranijo iz vode ökodljive snovi, uËinkovito veûejo motnine in dajejo
povröino za naselitev Ëistilnih bakterij. Za zdravo, bistro in biološko aktivno vodo
v ribniku.
Uporaba: Pred uporabo sredstvo 10 sekund moËno stresajte in ga nato takoj dozi-
rajte! Kratkotrajna mleËna obarvanost vode po njegovem doziranju je zaûelena in
pomeni, da sredstvo deluje. Ta motnost izgine v 24 do 48-tih urah, ta Ëas je odvi-
sen od onesnaûenosti vode, nato pa motnost izgine in voda v akvariju postane
kris talno bistra.

wiaj1c wodê krystalicznie czyst1.
Dozowanie:
≠ Tak długo jak temperatura wody utrzymuje siÍ powyøej 8° C, dodawaj miesiÍcz-

nie 100 ml SERA pond bio nitrivec® na 500 l wody.
≠ W przypadku zmêtnienia wody, po terapii leczniczej lub po czyszczeniu filtra

dodaj dodatkowo 50 do 100 ml SERA pond bio nitrivec® na 500 l wody stawowej.
Po otwarciu przechowywaæ w ch3odnym miejscu lub lodówce! Przechowywaæ w
miejscu niedostêpnym dla dzieci i zwierz1t!
Wysokiej jakoœci produkty firmy SERA i fachowe porady s1 dostêpne w sklepach
zoologicznych i akwarystycznych.

PL  Informacje o zastosowaniu
SERA pond bio nitrivec® ≠ Płynny biologiczny úrodek do filtra z bakteriami czysz-
czπcymi do stawu ogrodowego.
SERA pond bio nitrivec®, biotechnologiczny produkt firmy SERA, dziêki zawartoœci
bakterii czysz cz1cych rozk3ada amon i azotyn. Do31czone ska3y wulkaniczne sku-
tecznie usuwajπ zanieczyszczenia i mÍtnoœÊ wody oraz zapewniajπ przestrzeñ do
osiedlania siê bakterii czyszcz1cych. Dla zdrowej, czystej i biologicznie aktywnej
wody stawowej. 
Instrukcja stosowania: Przed u¿yciem, przez oko3o 10 sekund, wstrz1sn1æ ener-
gicznie, po czym natychmiast zastosowaæ! Pojawiaj1ce siê na krótko zmêtnienie
wody jest prawid3owe i dowodzi skutecznoœci produktu. W zale¿noœci od stopnia
zanieczyszczenia wody, zmêtnienie zniknie w ci1gu 24 do 48 godzin, pozosta-

Uygulama:
• Su ısısı 8 °C'nin üzerinde olduu sürece, her 500 litre havuz suyuna 100 ml sera

pond bio nitrivec®'i her ay ekleyiniz.
• Bulanıklık durumunda, hastalık tedavisinden veya filtre temizliinden sonra, her

500 litre havuz suyuna ek olarak 50 ile 100 ml arasında sera pond bio nitrivec®

ekleyiniz. 
AÁıldıktan sonra serin bir yerde veya buzdolabında saklayın! Çocukların ve ev
hayvanlarının ula˛amayacaı yerde bulundurunuz!
Kaliteli sera ürünlerini ve gerekli bilgiyi, uzman maazalardan edinebilirsiniz.

TR  Kullanım bilgileri
sera pond bio nitrivec® • BahÁe havuzlarında arıtma bakterili sıvı biyolojik filtre
malzemesi.
Bir sera biyoteknoloji ürünü olan sera pond bio nitrivec®, iÁerdii bakteri kültürü
sayesinde amonyak ve nitratı parÁalar. ›Áerdii madeni volkanik ta˛lar kirleticileri
ortadan kaldırarak bulanıklıı etkili ˛ekilde önler ve bakteri kültürü iÁin yerle˛me
yeri salar. Salıklı, temiz ve biyolojik olarak aktif havuz suyu. 
Kullanma talimatı: Kullanmadan önce 10 saniye kuvvetlice Áalkalayın, daha sonra
hemen uygulayın! Kısa süren bir bulanıklık olu˛ması istenen bir durum olup
ürünün etkisini gösterdii anlamındadır. Suyun kirlilik derecesine balı olarak,
bulanıklık 24 ile 48 saat iÁinde ortadan kalkarak suyu kristal berraklıına getirir.

èñ÷åçàåò â òå÷åíèå 24 – 48 ÷àñîâ è âîäà ñòàíîâèòñÿ êdèñòàëüíî-÷èñòîé. 
ƒÓÁËÓ‚Í‡:
• Äî òåõ ïîd ïîêà òåìïådàòódà âîäû áóäåò âûøå 8° Ñ äîáàâëÿòü 100 ìë SERA
pond áèî íèòdèâåê íà êàæäûå 500 ë ïdóäîâîé âîäû åæåìåñÿ÷íî.

• ¬ ÒÎÛ˜‡ˇı ÔÓˇ‚ÎÂÌËˇ ÏÛÚË, ÔÓÒÎÂ ÔËÏÂÌÂÌËˇ ÎÂÍ‡ÒÚ‚ÂÌÌ˚ı ÒÂ‰ÒÚ‚, ‡ Ú‡ÍÊÂ
ÔÓÒÎÂ ˜ËÒÚÍË ÙËÎ¸Ú‡ ‰Ó·‡‚ÎˇÚ¸ ‰ÓÔÓÎÌËÚÂÎ¸ÌÓ ÓÚ 50 ‰Ó 100 ÏÎ SERA pond
·ËÓ ÌËÚË‚ÂÍ Ì‡ Í‡Ê‰˚Â 500 Î ÔÛ‰Ó‚ÓÈ ‚Ó‰˚.

Ïîñëå âñêdûòèÿ óïàêîâêó õdàíèòü â ïdîõëàäíîì ìåñòå! Õdàíèòü â íåäîñòóïíîì
äëÿ äåòåé è äîìàøíèõ æèâîòíûõ ìåñòå!
Êà÷åñòâåííûå òîâàdû SERA, à òàêæå íåîáõîäèìóp èíôîdìàöèp âû ìîæåòå
ïîëó÷èòü â ñïåöèàëèçèdîâàííûõ ìàãàçèíàõ.

RUS  »ÌÒÚÛÍˆËˇ ÔÓ ÔËÏÂÌÂÌË˛
SERA pond ·ËÓ ÌËÚË‚ÂÍ (SERA pond bio nitrivec®) • ∆Ë‰ÍÓÂ ·ËÓÙËÎ¸ÚÛ˛˘ÂÂ
ÒÂ‰ÒÚ‚Ó Ò Ó˜Ë˘‡˛˘ËÏË ·‡ÍÚÂËˇÏË ‰Îˇ Ò‡‰Ó‚˚ı ÔÛ‰Ó‚.
SERA pond ·ËÓ ÌËÚË‚ÂÍ, ïdîäóêò SERA Áèîòåõíîëîãèè, dàñùåïëÿåò àììîíèé è
íèòdèò áëàãîäàdÿ ñîäådæàùèìñÿ â íåì î÷èùàpùèì áàêòådèÿì. Ñîäådæàùàÿñÿ
â íåì ìèíådàëüíàÿ âóëêàíè÷åñêàÿ ãîdíàÿ ïîdîäà óäàëÿåò âdåäíûå âåùåñò -
âà, yôôåêòèâíî ñâÿçûâàåò ìóòü è îáåñïå÷èâàåò ïëîùàäü äëÿ dàññåëåíèÿ
î÷èùàpùèõ áàêòådèé. ƒÎˇ Á‰ÓÓ‚ÓÈ, ˜ËÒÚÓÈ Ë ·ËÓÎÓ„Ë˜ÂÒÍË ‡ÍÚË‚ÌÓÈ ‚Ó‰˚ ‚
ÔÛ‰Û.
Óêàçàíèÿ ïî ïdèìåíåíèp: Ïådåä ïdèìåíåíèåì ñèëüíî âçáàëòûâàòü â òå÷åíèå
10 ñåêóíä è ïîñëå yòîãî íåîáõîäèìóp äîçó íåìåäëåííî äîáàâèòü â âîäó! Êdàò  êî  ñ   -
dî÷íîå ïîìóòíåíèå ìîëî÷íîãî öâåòà æåëàòåëüíî è ïîêàçûâàåò yôôåêòè âíîñòü
äåéñòâèÿ ïdîäóêòà. Â çàâèñèìîñòè îò ñòåïåíè çàãdÿçíåíèÿ âîäû, ïîìóòíåíèå

Dávkování:
• Pokud je teplota vody na 8°C, p¯idejte mÏsíËnÏ 100 ml sera pond bio nitrivec® na
500 l vody v jezírku.
• P¯i zákalu, po použití lÈËiv nebo po ËištÏní filtru p¯idejte navíc 50 až 100 ml sera
pond bio nitrivec® na 500 l vody v jezírku.

Po otev¯ení uskladnÏte v chladnu! ChraÚte p¯ed dÏtmi a domácími zví¯aty!
V˝robky vysokÈ kvality znaËky sera a odbornou radu ûádejte ve vaöem ZOO-obcho-
dÏ nebo se obraùte p¯ímo na firmu sera CZ.
Distributor: Sera CZ s.r.o., Chlístovice 32, 284 01 Kutná Hora

CZ  InformaËnÌ popis
sera pond bio nitrivec® • TekutÈ biologickÈ filtraËní mÈdium s Ëistícími bakterie-
mi pro zahradní jezírko.
sera pond bio nitrivec®, biotechnologick˝ v˝robek sera, kter˝ odbourává pomocí
Ëistících bakterií amonium a nitrit. Minerální vulkanická hornina, která je v nÏm
obsaûena, od   straÚuje ökodlivÈ látky, efektivnÏ váûe zákal a poskytuje osídlovací
plochu pro Ëistící bak terie. Pro zdravou Ëistou a biologicky aktivní vodu v zah-
radním jezírku. 
Návod k pouûitÌ: P¯ed pouûitím 10 sekund silnÏ prot¯epte a potÈ ihned dávkujte!
KrátkÈ mlÈËnÈ zakalení je ûádoucí a ukazuje úËinek v˝robku. Podle stupnÏ neËistot
ve vodÏ zmizí zakalení za 24 aû 48 hodin a voda z˘stane pr˘zraËná.
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